

## పేతురు వ్రాసిన మొదటి పత్రిక 3వ అధ్యాయము

### బాధ్యులు

అటువలె స్త్రీలారా, మీరు మీ స్వపురుషులకు లోబడయుండుట అందుహున వారిలో ఎవరైనను వాక్యమునకు అవిధేయులైతే 2 వారు భయముతో కూడగల మీ పవిత్ర ప్రవర్తన చూచి, వాక్యము లేకుండనే తమ బాధ్యుల నడవడా హున రాబట్టబడవచ్చును. 3 జడలు అల్లుకొనుటయు, బంగారునగలు పెట్టుకొనుటయు, వస్త్రములు దళించు కొనుట యునను మొపటి అంకారము మీకు అంకారముగా ఉండక, 4 సొబువైనట్టియు, మృదువైనట్టియునైన గుణమను అక్షయంకారము గు మీ హృదయపు అంతరంగ స్వభావము మీకు అంకారముగా ఉండవలెను అది దేవుని దృష్టికి మిగూ పొువగూది. 5 అటువలె పూర్వము దేవుని ఆశ్రయించిన పరిశుద్ధ స్త్రీలును తమ స్వపురుషులకు లోబడయుండుట చేత తమ్మును తాము అంకరించుకొనిరి. 6 ఆ ప్రకారము శారా అబ్రాహామును యజమానుడని హిచుచు అతనికి లోబడయుండెను. మీరును యోగ్యముగా నడుచుకొనుచు, ఏ భయమునకు బెదరక యున్న యెడల ఆమెకు పిల్లలుగూదురు. 7 అటువలెనే పురుషులారా, జీవమను కృపాభరములో మీ బాధ్యులు మీతో పాఠివారైయున్నారని యెరిగి, ఎక్కువ బాహిసమైన ఘటమని బాధ్యును సన్మానించి, మీ ప్రార్థనకు అభ్యంతరము కలుగకుండునట్లు, జ్ఞానము చొప్పున వారితో కాపురము చేయుడల

### క్రైస్తవ సహానుభవము

8 తుదకు మీరందరు ఏకమనస్కులై యొకరి సుఖదుఃఖములు యందు ఒకరు పాటుపడఁగల సహోదర ప్రేమ గు వారును, కరుణా చిత్తులును, వినయ మనస్కులునై యుండుడల 9 ఆశీర్వాదమునకు వారసువుటకు మీరు పొువబడతిరి గనుక కీడుకు ప్రతికీడైనను, దూషణకు ప్రతి దూషణయైనను చేయక దీవించుడల 10 జీవమును ప్రేమించి మంచి దినములు చూడగోరువాడు చెడ్డదాని హుకకుండ తన నాలుకను, కపటపు మాటలు చెప్పకుండ తన పెదవులును కాచుకొనవలెను. 11 అతడు కీడు నుండాతొగి మోు చేయవలెను, సమాదాభమును వెదకి దాని వెంటాడవలెను. 12 ప్రభువు కన్నులు నీతిమంతులు మీదను, ఆయన చెవులు వారి ప్రార్థనలు వైపునను ఉన్నవి గాని ప్రభువు ముఖము కీడు చేయువారికి విరోధముగా ఉన్నది. 13 మీరు మంచి విషయములో ఆసక్తిగూ వారైతే మీకు హాని చేయువాడెవడు? 14 మీరొకవేళ నీతి నిమిత్తము శ్రమపడఁగను మీరు దశ్యులే వారి బెదరింపునకు భయపడకుడల కువరపడకుడల 15 నిర్మలమైన మనస్సుకీ కలిగినవారై, మీలో ఉన్న నిరీక్షణను గూర్చి మిమ్మును హేతువు అడుగు ప్రతివానికిని సాత్వికముతోను భయముతోను సమాదాభము చెప్పుటకు ప్లాప్పుడు సిద్ధముగా ఉండా మీ హృదయములు యందు క్రీస్తును ప్రభువుగా ప్రతిష్ఠించుడల

### శ్రమ అన్యాయమును సహించుట - దీనికి క్రీస్తు సాధ్యశ్యము

16 అప్పుడు మీరు దేనివిషయమై దుర్మార్గుని దూషింప బడుదురో దాని విషయమై క్రీస్తు నందున్న మీ సత్ ప్రవర్తన మీద అపనింద వేయువారు సిగ్గుపడుదురు. 17 దేవుని చిత్తమాలాగున్న యెడల కీడుచేసి శ్రమపడుట కంటె మోుచేసి శ్రమపడుటయే బహు మంచిది. 18 హియనగా మనును దేవుని యొద్దకు తెచ్చుటకు, అనీతిమంతులు కొరకు నీతిమంతుడైన క్రీస్తు శరీర విషయములో చంపబడఁగలు, ఆత్మ

విషయములో బ్రదికింపబడని పాపములు విషయములో ఒక్కసాచే శ్రమపడెను. 19 దేవుని దీర్ఘశాంతము ఇంక కనిపెట్టుచుండఁగప్పుడు పూర్వము నోవహు దినములో ఓడ సిద్ధపరచబడు చుండగా, అవిదేయులైన వారి యొద్దకు, అనగా చెరలో ఉన్న ఆత్మ యొద్దకు, ఆయన ఆత్మరూపిగానే వెళ్ళి వారికి ప్రకటించెను. 20 ఆ ఓడలో కొందరు, అనగా ఎనిమిది మంది నీటి ద్వారా రక్షణ పొందిరి. 21 దానికి సాధ్యమైన బాప్తిస్మము ఇప్పుడు మిమ్మును రక్షించుచున్నది అదేదనగా, శరీర మాలిన్యము తీసివేయుట కాదు గాని యేసుక్రీస్తు పునరుత్థాన ముముగా దేవుని విషయము నిర్మామైన మనస్సుక్లినిచ్చు ప్రత్యుత్తరమే. 22 ఆయన పరలోకమునకు వెళ్లి దూతముమీదను అధికారుముమీదను శక్తుముమీదను అధికారము పొందినవాడై దేవుని కుడఘోర్భమున ఉన్నాడు.